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 يم وزارة التربية والتعل      
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ضع النسبة   -1
𝟐𝟓

𝟑𝟓
 .في أبسط صورة  

 

والمسافة بينهما على في الحقيقة  كم 400 تساوي  دمياطإذا كانت المسافة بين مدينة القاهرة ومدينة  -2

 .  وجد مقياس رسم هذه الخريطةأ ، سم8 الخريطة 

 

 B ᴜ A، أوجد    B  { ،1  ،2  ،5  = }A{ =  7,  5,  2إذا كان }  -3

 

 C    × (A   ÷B  3 )، أوجد القيمة العددية للمقدار :   A   ،4  -  =B  ،3  -  =C=  2إذا كان:   -4

 

إذا كان     -5
𝟒

𝟕 
   =y  ،

−𝟑

𝟕 
   =x   2، أوجدناتجX + y    . في أبسط صورة 

 

 . x=  2، إذا كانت قيمة     x + 3 x – 5x 4 أوجد قيمة المقدار  -6

 

 :    Qاوجد مجموعة حل المعادلات الأتية في  -7

a) 5x + 4 = 14 
b) 2x - 9 = 12   

 
 ما نوع الزاوية المتممة للزاوية الحادة ؟  -8

 

 في الشكل المقابل :   xاوجد قيمة     -9

 

 
 
 
 
 

x 

70° 

60° 

A B 

D C 

F E 



 يم التربية والتعلوزارة        
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 في الشكل المقابل :    x اوجد بالبرهان قيمة  -10

 
 

 
 
 

 :   xأوجد قيمة   :في الشكل المقابل     -11

 
 

 ،    k،احسب قيمة  xتقع علي محور  A(  2k-4  , 2k+6إذا كانت النقطة )  -12

 B(  3k  , 2k-ثم أوجد الربع الذي تقع فيه النقطة  ) 

 

 هو   ..........   16,   10,  14,  11, 15,  12الوسيط للقيم  -13

 

 هو ........  9,  7,  3,  6,  9,  4المنوال للقيم :    -14

 

 مثل البيانات التالية بمخطط القطاعات الدائرية :  -15

 الأصفر الأخضر  الأزرق الأحمر اللون المفضل 
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